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Z A P I S N I K sa dvadeset sedme sjednice  

                 Ustavnog odbora 

Održane dana 12. septembra 2022. godine  

  

Sjednica je počela u 12:00 časova. 

Sjednicom je predsjedavala Simonida Kordić, predsjednica Odbora.  

Sjednici su prisustvovali članovi Odbora: Vladimir Martinović, Suada Zoronjić, 

Dragan Ivanović, Vesna Pavićević, Ljubo Škrelja, Danijel Živković, Jovanka 

Laličić, Andrija Popović i Vladan Raičević koji mijenja poslanicu Jovanku 

Bogavac. 

        Za sjednicu je predložen sledeći : 

 

                                              D n e v n i   r e d: 

 

1.Utvrđivanje Izvještaja Komisije za izbor četvoro sudija Ustavnog suda 

Crne Gore po Javnom pozivu od 1. avgusta 2022. godine, 

2.Tekuća pitanja 

 

         Predloženi Dnevni red je jednoglasno usvojen (sa 10 glasova „za“ ). “ZA” 

su glasali sledeći poslanici: Simonida Kordić, Vladimir Martinović, Suada 

Zoronjić, Dragan Ivanović, Vesna Pavićević, Ljubo Škrelja, Danijel Živković, 

Jovanka Laličić, Andrija Popović i Vladan Raičević 

 

 1.Utvrđivanje Izvještaja Komisije za izbor četvoro sudija Ustavnog suda 

Crne Gore po Javnom pozivu od 1. avgusta 2022. godine, 

 

          Predsjednica Odbora, Simonida Kordić, istakla je da je Komisija za izbor 

četvoro sudija Ustavnog suda Crne Gore, nakon završene četiri sjednice, podnijela 

Izvještaj Odboru. U Izvještaju je konstatovano da je svih devetnaest prijavljenih 

kandidata posnijelo blagovremene i potpune prijave i na taj način ispunilo uslove 

iz raspisanog Javnog poziva. Naime, Komisija je utvrdila da prijava kandidata dr 

Jovana Kojičića, koji je uz prijavu na Javni poziv umjesto uvjerenja o položenom 

stručnom ispitu za rad u državnim organima dostavio Dopos – Spisak kandidata 
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kojima je odobreno polaganje stručnog ispita za rad u državnim organima za V,VI 

i VII nivo kvalifikacije obrazovanja za 29. avgust 2022. godine, koji je ovjerila 

sekretarka Komisije u Ministarstvu Javne uprave Jelena Pejović. Komisija je 

uvidom utvrdila da je imenovani na spisku kandidata. Međutim, zbog toga što je 

informatička struktura bila izložena intezivnim sajber napadima, imenovani 

kandidat nije bio u mogućnosti da polaže ispit toga dana, tako da mu je polaganje 

odobreno za 08.09.2022. godine. Komisija je kompletnu prijavu razmatrala dana 

09.09.2022. godine, kada joj je kandidat i dostavio Uvjerenje o položenom 

stručnom ispitu za rad u državnim organima. Imajući u vidu navedeno Komisija 

predlaže Odboru da navedene razloge uvaži i da se kandidatura dr Jovana Kojičića 

smatra urednom i blagovremenom. 

              Konstatuje se da je Izvještaj Komisije za izbor četvoro sudija Ustavnog 

suda Crne Gore usvojen sa 10 glasova „za“.   

           

 2.Tekuća pitanja, 

        Predsjednica Odbora, je istakla da će sjednica na kojoj će biti saslušani 

kandidati biti zakaza za 13.09.2022. godine.   

 

 Sjednica je završena u 14:05 časova.   

  

SEKRETARKA ODBORA                      PREDSJEDNICA ODBORA   

Dragana Vukčević                                                               Simonida Kordić                                                                                                               

 

                                                                                   

  

                                                                                     

  

  


